

南韓KCC課予廣電傳播業者進行數位轉換的法定義務



為了促進地面廣播電視傳播數位化轉換進程，南韓通訊傳播委員會(Korea Communications Commission, KCC)於2009年6月4日公佈將強制進行HD節目(High-Definition program)改良與制定執行計畫。KCC於2009年6月31日公佈與廣電數位化轉換法令有關之命令修正草案公告，其中將對無法達到要求的廣電傳播業者課予罰鍰或不利益處分。

根據先前執行廣電數位化轉換法令之經驗，KCC提出了相關修正草案。該草案將課予廣電傳播業者進行HD節目製播改良之法定義務，且須改善數位傳輸環境，以使廣電數位化能順利在2012年年底完成。此外，業者必須提出每年的執行計畫報告與公開類比播送終止、實施數位化播送的情況，否則業者將受有不利益之行政處分，例如基地台許可執照將被廢止。

南韓於2008年2月針對廣電類比訊號之關閉制定特別法，並要求在2012年12月31日全面完成廣電傳播數位化。如今為了確保數位化進程可如期完成，強制廣電傳播業者進行相關數位化工作，整體效益有待觀察。

相關連結

-  [KBS World](#)
-  [Convergence Korea](#)
-  [KCC news](#)

黃經綸 編譯整理

上稿時間：2009年07月

資料來源：

- KCC news，2009年06月04日，<http://eng.kcc.go.kr/user.do?mode=view&page=E04010000&dc=E04010000&boardId=1058&cp=1&boardSeq=25819>，最後瀏覽日：2009年07月28日
- Convergence Korea，2009年06月05日，http://www.convergencekorea.org/widekorea.jsp?query_key=&query_con=&page=1&mode=read&n_id=1702&step1=6&step2=2&step3=0，最後瀏覽日：2009年07月28日
- KBS World，2009年06月05日，http://world.kbs.co.kr/english/news/news_Cu_detail.htm?No=64533，最後瀏覽日：2009年07月28日

